



桑蒂尼(中)状态奇佳 视觉中国供图

3:1! 长三角德比没的比

中超联赛苏宁客场首胜申花，近千名江苏球迷现场“出尽风头”

3:1，江苏苏宁雨夜里的一场大胜，彻底赢得了江苏球迷的心！

11月27日，中超联赛第29轮，江苏苏宁客场挑战上海申花。最终，苏宁凭借桑蒂尼的梅开二度和朱辰杰的自摆乌龙，3:1战胜申花。本赛季首回合，苏宁曾在主场0:1输给申花，致使江苏球迷倒戈，而本场比赛苏宁首次在联赛中客场战胜申花，让追随苏宁来到上海的近千名球迷，满意而归。

现代快报+/ZAKER南京特派记者 王卫

本场比赛，双方均派出最强阵容。江苏苏宁方面，顾超坐镇门将位置，吉翔、米兰达、李昂、周云组成四后卫，队长吴曦搭档田依浓、谢鹏飞、罗竞组成中场，特谢拉和桑蒂尼担任前锋。上海申花方面也派出李帅、曹赟定、朱辰杰、莫雷诺、伊哈洛、沙拉维的全主力阵容。

比赛颇具戏剧性，坐镇主场的上海申花后防线接连失误。比赛进行到第24分钟，申花后防线失误，桑蒂尼插上打进一球，为苏宁首开纪录。第42分钟，米兰达在禁区内拉倒伊哈洛，主裁判经过VAR确认后维持点球判罚，伊哈洛本人操刀命中，申花1:1扳平比分。易边再战，第50分钟，申花后卫再次失误，朱辰杰门前自摆乌龙，苏宁2:1再次领先。第67分钟，桑蒂尼头球再入一球！苏宁将比分扩大到3:1，并最终获得了比赛的胜利。

全场比赛打进两球，桑蒂尼是赢球的最大功臣！上一场对阵北京人和，桑蒂尼就上

演过梅开二度的好戏，本场比赛再度打进两球，桑蒂尼彻底爆发。加盟江苏苏宁半个赛季，桑蒂尼已经成为球队打进6球，并且，这6粒进球只用了9场比赛，效率非常高。赛后，奥拉罗尤在点评桑蒂尼时说道：“他每踢一场比赛，状态都会变得更好。他刚来时状态不是很好，身体也有一些伤，但他是一个训练非常努力的球员，每天在球场上练三四个小时，我们必须把他拉下球场，付出总会有回报。”

同时，奥拉罗尤在总结比赛时说道：“一场无与伦比的比赛，这场比赛的节奏非常快，对抗非常强，我相信多踢这样的比赛对于中国足球来说有很大的好处。我的队员今天表现的非常棒，他们的跑动和拼抢都非常积极，我对他们感到非常满意。我们进了三个球，创造了很多机会，我们还要继续往前走。其实间歇期时，大家都比较沮丧，我一直跟大家说不要低落，我们会一直前进。”

短评

赢了对手，“赢”回球迷

3:1大胜，让球迷忘掉了苏宁首回合主场0:1不敌申花的苦涩。这场胜利，是苏宁在联赛中首次客场击败申花，而首回合的0:1落败，是苏宁首次主场输给对手。从主场首次落败之后江苏球迷倒戈，到客场首次战胜对手后球迷彻底回归，其中经历的酸甜苦辣，只有球队和球迷心里最清楚。

当然，球迷的回归建立在球队成绩的基础之上。这场比赛拿下申花，苏宁自7月13日输给上港后，已经在联赛中取得12轮不败的战绩。另外，这场比赛打进3球，让苏宁本赛季总进球数已经来到了58粒，继续扩大着赛季总进球纪录。

跟随苏宁远征上海的球迷数量，最能体现球迷的回归。比赛当天，南京和上海阴雨连绵，而且越下越大，但依然有近千名球迷来到上海虹口体育场为苏宁加油助威，占满了申花给江苏球迷安排的客队所有坐席。比赛结束后，江苏球迷打开手机手电筒，用灿烂的“星光”表达对球队的支持与热爱，这些灯光，照亮的不仅是球员走下球场的路，更是球迷与球队彼此之间的“心路”。

观察

“长三角德比”逐年降温

苏宁与申花之间的比赛，被称为“长三角德比”，所谓德比，意味着火爆，更意味着火药味，但此次上海之行，给记者最大的感受是，“长三角德比”降温了。

通往上海虹口足球场的路上，有不少“黄牛”兜售球票，记者询问后得知票价仅售20元，这并不应该是一场德比赛所售出的价位。走进虹口足球场，球迷数量也完全无法匹配“德比”二字，比赛开始前20分钟，球迷看台还是稀稀拉拉，客队江苏苏宁球迷的加油口号声，甚至盖过了主队球迷的声音。根据现场播报，本场比赛到场球迷人数仅2万出头，是近几年长三角德比的最低位，能够容纳3.5万名球迷的虹口足球场，略显凄凉。

近几年，随着上海上港的崛起，上海德比逐渐成为主角，也逐渐冲淡了长三角德比的噱头。当然，这场德比球迷人数少，也与比赛安排在工作日、比赛当天阴雨连绵，有着不小的关系。但不可否认的是，随着上海德比的火爆，长三角德比已经变得不像往日那般火热。

羊绒裤、羊绒衫、羊绒大衣、派克服颗粒绒、老年鞋到货，比款式，比质量，全场1折起！
“2019广电惠民暖冬羊绒节”省钱90%的机会来啦

由江苏城市频道、江苏影视频道、江苏教育频道、江苏体育休闲频道、现代快报、南京十八频道、南京生活频道，7大权威媒体共同举办的“2019广电惠民暖冬羊绒节”火爆进行中！让不擅长上网的中老年人、愿意看到实际穿着效果的南京市民，切实享受到低价、优质、温暖的购物体验！

冷空气到了 羊绒节抢购场面火爆



“2019广电惠民暖冬羊绒节”抢购现场

标牌价1980元的羊绒衫，此次活动中仅售198元。标牌价986元的加厚护腰护膝羊绒裤仅售198元！标牌价526元的羊绒裤仅售98元！“先要这六件吧，比商场便宜多了！明天老姐妹们一起过来看看！”羊绒节开始以来，类似这样的场景不断上演，火热的抢购场面一轮接一轮！

秦淮吴阿姨说，“寒风瑟瑟，我腰腿不太好，一受凉就疼得要命，这几天降温了，一到晚上屋里就凉得很，今天我们要多买几件羊绒衫和羊绒裤，可以在家穿着也保暖！”

家住江宁万达的肖女士赶到惠民生活馆来选购羊绒衫和羊绒围巾。“今天专门抽空过来！”肖女士说，她在报纸上看到一款红色鸡心领羊绒衫很喜欢，结果来了现场发现还有更喜欢的款式，“羊绒衫羊绒裤质量都很不错，款式也有很大选择余地，摸起来很有质感，关键是价格还特别实惠。”最后，肖女士选购了两件羊绒衫、两条羊绒裤、一条羊绒披肩，总价还不到一千元！

值得一提的是，许多市民不仅自己买了，还带着亲戚朋友来买，“南京已经明显降温了，我们买了羊绒衫羊绒裤羊绒大衣，踏踏实实、暖暖和和过冬！”

以前买一件羊绒衫的钱 现在能买10件

全场1折起售！羊绒，珍贵的纺织原料，国外称其为“纤维的钻石”“软黄金”！如此大手笔的优惠幅度在“2019广电惠民暖冬羊绒节”就能体验到。全场80%的羊绒产品售价都在二三百元，折扣幅度可谓惊人。以一款标牌价

1980元的羊绒衫为例，此次活动仅售198元，标牌价近千元的羊绒裤仅售198元！标牌价526元的羊绒裤仅售98元（每天限量60条）！价格为198元、298元、380元的精品羊绒衫更是不胜枚举。

真羊绒制品为何如此便宜？

很多年轻人都喜欢网购，但能以三四百元的价格在网上买到一件真正的正品羊绒衫还是很难的。当下，品质较好的羊绒衫价格更为昂贵，2000元以下的已经很少见。

本次羊绒节，所有的羊绒产品都是从鄂尔多斯大草原直接运抵南京。“省去中间商差价，挤掉价格水分，低于市场价50%至90%，和网上同类产品相比，价格真的很便宜。”



▶中老年羊绒裤
直供价：98元
羊绒衫/羊绒开衫
直供价：198元起

羊绒不只温暖那么简单

一件有“软黄金”之称的羊绒衫到底有多奢侈？从产量就能看出来。一只绒山羊每年产的无毛绒（除去杂质后的净绒）大概有50-80克，平均每只山羊的绒才能做一件普通羊绒衫。

更弥足珍贵的是，只有高原高寒地区的山羊才有资格制作羊绒。而羊绒的前身原绒其实是山羊在冬季来临前为御寒，在贴皮肤表面生长的一层薄薄的细绒。原绒的获取也需要等到春季薄绒脱落时，由牧民用铁梳子抓

取下来。

然而这还远达不到羊绒的标准，羊原绒还需经过特殊的洗净、分类、梳理，再经过纺纱、纺织后整理，才能编制成为穿在身上的羊绒衫。

所以羊绒的轻柔触感真的不是一般材质能比，尤其对于中老年人而言，一件纯正的羊绒衫让您穿上就不想脱下。寒冷时更温暖的内搭就是它。



“韵动潮”老年鞋 直供价：99元/双 每人限购2双

用心为爸妈做一双养脚好鞋

想老年人所想，本次羊绒节特供热销爆款——“韵动潮”老年鞋，该鞋专为中老年人定制，在原有老年鞋轻便、柔软、防滑、透气基础上做到再升级，鞋面由飞织网孔一体面料打造，宽松不挤脚、走路不捂脚、出门不怕滑！欢迎前往门店选购！

特别提醒 “2019广电惠民暖冬羊绒节”还为您准备了4大惊喜

- 1.拨打热线025-66065188预约购物，到场就送高档丝巾1条！
- 2.任意购物不限金额+19元即得标牌价688元羊绒披肩一条（每人限1条）！
- 3.一次性购物满500元，即送标牌价688元精品围巾1条！
- 4.一次性购物满1000元，即送标牌价1980元指定大衣1件或羽绒服1件！

举办时间：11月4日—12月1日（早8点到晚6点）

举办地点：江苏广电惠民生活馆一楼南京夫子庙建康路277号（淮清桥向西50米）

乘车路线：4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米

预约电话：025-66065188 广告